Warszawa, dnia 03.06.2019 r.

261-08/19 wyjasnienia treéci SIWZ 4

I.

Do wszystkich wykonawcow

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych
(zwanej dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia dla przetargu nieograniczonego na wusfuge przygotowania i
przeprowadzenia kompleksowej kampanii promujacej czytelnictwo w Polsce wéréd
najmiodszych, numer 261-08/19, wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 39

Jak rozumie Zamawiajacy przeniesienie praw autorskich bez ograniczen czasowych, opisane w
zataczniku nr 7, wzér umowy, paragraf 10. Czy to oznacza, ze spot moze byé (ale nie musi)
ponownie wykorzystany w kampanii telewizyjnej (np. za rok, za 5 lat)? Prosba o udzielenie
odpowiedzi tak/nie na to pytania, w ramach catosciowej odpowiedzi na zadany temat.

Odpowiedz 39

Przeniesienie praw autorskich majatkowych i innych praw okreslonych w § 10 wzoru
umowy (zatacznik nr 7 do SIWZ) bez ograniczen czasowych oznacza trwate nabycie
przez Zamawiajacego tych praw, dajace mozliwos¢ korzystania np. ze spotu TV na
wskazanych polach eksploatacji w dowolnym czasie (np. za rok czy za pie¢ lat).

Pytanie 40
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e ,Te ustugi musiaty obejmowac w szczegolnosci dziatania w mediach tradycyjnych (minimum
telewizja, outdoor) oraz w Internecie i z wykorzystaniem mediéw spotecznosciowych, przy czym
przynajmniej jedna z ustug obejmowata wszystkie takie dziatania.” O jakie ,wszystkie takie
dziatania” chodzi? Jesli mowa o tych samych wskazanych w pierwszej czesci zdania, to w tej
sytuacji pierwsza i druga czesc¢ zdania opisuja ten sam warunek (,,wszystkie takie dziatania” to tv,
outdoor, Internet i wykorzystanie mediéw spotecznosciowych wymienione w pierwszej czesci
zdania), i nieprawda jest druga czesé, ze przynajmniej jedna ma zawieraé wszystkie takie
dziatania, bo zdanie implikuje, ze maja ten warunek spetnia¢ wszystkie 3 ustugi, o ktérych mowa
w pkt V.1.3.1 SIWZ. Prosba o doktadne wylistowanie o jakie ,wszystkie takie dziatania” chodzi i
wyjasnienie wskazanych watpliwosci,

e ,W ramach tych ustug (..) wspdtpraca z minimum 1 producentem telewizyjnych spotéw
reklamowych na potrzeby realizacji kampanii.” Czy to dotyczy jednej, jednej konkretnej (np.
spotecznej) czy wszystkich wymaganych ustug? Jak rozumiec¢ wspotprace z producentem - czy
Zamawiajacy dopuszcza wspotprace z domem produkcyjnym, czy ma na mysli bezposrednig
wspétprace z producentem? Jak rozumiec catos¢ powyzszego zapisu, w kontekscie tego, ze wydaje
sie dotyczy¢ wszystkich wymaganych ustug, co oznacza, ze Wykonawca przy wszystkich
wykazywanych ustugach musi sie postugiwaé referencjami, gdzie media kupowat nie
bezposrednio, ale przez dom mediowy? Ja ma to interpretowa¢ Wykonawca bedacy domem
mediowym (skoro jest domem mediowym, to kupuje media bezposrednio, a nie przez inny dom
mediowy)? Prosba o rozwigzanie wszelkich wskazanych watpliwosci i klarowna interpretacje
zapisu.

Odpowiedz 40

Ad. 1. Zapis SIWZ w tym zakresie jest jednoznaczny - w pierwszej czeéci zawiera
wyszczegolnienie rodzajow dziatan, jako typowych, a potem wyraznie wskazuje, ze
wszystkie te elementy musialy by¢ ujete w co najmniej jednym z zadan (kampanii). To
jednoznacznie wskazuje, ze dwa pozostale zadania moga zawieraé czesé tych dzialan,
ale niekoniecznie wszystkie (przy zachowaniu pozostalych wymagan wynikajacych z
pkt V.1.3.1 SIWZ).



Ad. 2. Por. odpowiedz nr 2 z dnia 10.05.2019 r.

Na podobnej zasadzie dopuszczalne jest potwierdzenie spelniania warunku udzialu w
postepowaniu w zakresie okreslonym w pkt V.1.3.1 SIWZ przez przedstawienie zadan,
w ktérych Wykonawca np. wspéipracowat z min. jednym producentem telewizyjnych
spotéw reklamowych na potrzeby realizacji kampanii (w zakresie wskazanym w pkt
V.1.3.1 SIWZ) oraz samodzielnie - jako dom mediowy - dokonywat zakupu mediéw na
potrzeby realizacji kampanii, z tym zastrzezeniem, ze takie zadania odpowiadaly takze
pozostalym wymaganiom wyartykutowanym w pkt V.1.3.1 SIWZ.

II. Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami nie ulega zmianie
dotychczasowy termin sktadania ofert.

Niniejsze wyjasnienia staja sie integralna czescia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia.
Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.
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